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ADATVÉDELMI ÉS JOGI NYILATKOZAT 
 

AZZAL, HOGY BELÉP BÁRMELY A STRESSZ INFORMÁCIÓS KÖZPONT KFT. ÁLTAL ÜZEMELTETETT 
PORTÁLRA (STRESSZDOKTOR.HU, STB.), ELFOGADJA AZ ALÁBBI FELHASZNÁLÁSI, JOGI ÉS ADATVÉ‐
DELMI FELTÉTELEKET, FÜGGETLENÜL ATTÓL, HOGY AZOKAT ELOLVASTA VAGY SEM. A FELTÉTELEK 
NEM ISMERETE NEM MENTESÍT SENKIT A FELELŐSSÉG ALÓL, NEM LEHET SEMMILYEN HIVATKOZÁS 
ALAPJA MÉG AKKOR SEM, HA A WWW.STRESSZDOKTOR.HU EGYIK SZOLGÁLTATÁSÁNAK SEM RE‐
GISZTRÁLT FELHASZNÁLÓJA.  

 

AZ  INFORMÁCIÓK  NAPRAKÉSZSÉGE  ÉS  FELELŐSSÉG‐KORLÁTOZÁS   

 

A www.stresszdoktor.hu mindamellett, hogy szakértői a lehető legnagyobb alapossággal tö‐
rekednek az oldal maximális szakmai hitelességére, pontosságára, frissességére, teljességére 
‐ csak ISMERETTERJESZTŐ CÉLBÓL és NEM orvosi tanácsadás vagy orvosi szolgáltatás céljából 
üzemel.  

Törekszünk arra, hogy a webhelyünkön elérhető információkat naprakészen tartsuk, de azt 
nem ígérhetjük, hogy azok minden időben tökéletesen naprakész információkat fognak tar‐
talmazni.   

A portálon megjelenő cikkek, információk nem helyettesítik a szakszerű orvosi ellátást és ta‐
nácsadást, továbbá nem képezhetik a honlap üzemeltetője részéről szakmai tanácsok és aján‐
lások alapját. Az Ön felelőssége, hogy az itt olvasottakat hogyan értelmezi és hasznosítja. A 
Stressz Információs Központ Kft. pontos és hiteles információk közlésére törekszik, de a tájé‐
koztatásból fakadó esetleges károkért, hátrányokért semmiféle felelősséget nem vállal.  

A honlapon közölt összes információ ideiglenesnek tekintendő. A Stressz Információs Köz‐
pont Kft. fenntartja magának a jogot arra, hogy bármikor, amikor szükségesnek tartja, bármi‐
lyen változtatást, javítást végezzen a honlapján, előzetes figyelmeztetés nélkül. 

Sem az Stressz Információs Központ Kft. tagjai, sem alkalmazottai, sem megbízottjai nem vál‐
lalnak felelősséget azokért az esetleges veszteségekért, károkért, költségekért (beleértve, 
korlátozás nélkül, bármilyen elmaradt profitot, közvetett, járulékos vagy következményi vesz‐
teséget is), amelyek az Stressz Információs Központ Kft. honlapjára történő belépésből vagy 
az oldalak használatából erednek. Ezért kérjük, gondosan ellenőrizze az információkat. 

Nagy gonddal válogatjuk meg azokat a magánszemélyeket, szervezeteket, kiadványokat, 
könyveket, TV‐csatornákat, stb., amelyekre oldalunkon internetes hivatkozásokat helyez‐
tünk/helyezünk el. Azonban az általuk közölt információk helyességéért abban az esetben 
sem vállalunk semmilyen nemű felelősséget, ha Ön az oldalunkon talált hivatkozáson keresz‐
tül jutott el ezekhez.  
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A weboldal fóruma moderátor által felügyelt felület, melynek célja a kulturált hangnem biz‐
tosítása, valamint harmadik személy jogainak védelme, jogszabályok érvényesülésének bizto‐
sítása. A moderátorok jogosultak az egyes hozzászólások és bejegyzések (ha az obszcén, köz‐
erkölcsbe ütköző kifejezés, hozzászólás; engedély nélküli reklám közzététele) részleges vagy 
teljes törlésére, felhasználók felfüggesztésére, szükség esetén törlésére (ha például a hozzá‐
szólás vagy bejegyzés bűncselekmény elkövetésére való felhívást tartalmaz). 

A Stressz Információs Központ Kft. nem vállal felelősséget az oldalain működő Vendégkönyv‐
ben, Fórumokban, stb. található hozzászólásokért, válaszokért. Az itt megjelenő és olvasható 
véleményekért, hozzászólásokért, tartalomért kizárólag az azt elhelyező személy viseli az ab‐
ból adódó esetleges következményeket, az abból fakadó vagyoni és nem vagyoni károk meg‐
térítésének kötelezettségét. 

A www.stresszdoktor.hu oldalon szereplő ismereteket, mindenki KIZÁRÓLAG saját felelőssé‐
géből használhatja. Egészségügyi állapotával kapcsolatosan bármiféle döntést KIZÁRÓLAG 
szakképzett egészségügyi szolgáltatóval való személyes találkozás (vizsgálat, diagnózis, terá‐
pia felállítás) után hozzon. 

 

SZERZŐI  JOGOK  

 

A Stressz Doktor®, Stressz Információs Központ®, Stressz Nyúz® szerzői jogvédelem alatt áll‐
nak. A fenti védjegyek felhasználására, csak a portált üzemeltető Stressz Információs Központ 
Kft. jogosult.  

A www.stresszdoktor.hu teljes tartalma a Magyar Köztársaság 1999. évi LXXVI. törvénye a 
szerzői jogról I. fejezet 4. § (1), 4. § (2), 7. § (1), 7. § (2) és 7. § (3) alapján jogvédelem alatt áll.  

A portálon található információk az oldal üzemeltetőjének, ill. a hivatkozott cikkek íróinak, el‐
ső közlőinek tulajdonát képezik. Az anyagok másodközlése (másolása, egyéb weboldalon való 
megjelenítése) az üzemeltető írásos hozzájárulása nélkül nem megengedett, szerzői‐ és tu‐
lajdonjogok megsértését jelenti, és jogi következményeket von maga után! 

A Stressz Információs Központ Kft. előzetes írásos hozzájárulása nélkül tilos az oldalak egé‐
szének vagy részeinek (szöveg, grafika, fotó, adatszerkezet, struktúra, eljárás, program, stb.) 
feldolgozása és értékesítése.  

Az oldalak tartalmának egyes részeit ‐ kizárólag személyes, nem kereskedelmi felhasználás 
céljából ‐ merevlemezére mentheti vagy kinyomtathatja, de ebben az esetben sem jogosult a 
lap így többszörözött részének további felhasználására, terjesztésére, adatbázisban történő 
tárolására, letölthetővé tételére, kereskedelmi forgalomba hozatalára.  

Az oldalról bárminemű információkat átvenni csak a honlapra való hivatkozással lehet, azzal a 
feltétellel, hogy az átvevő: 

 nem módosítja az eredeti információt; 
 az idézet, másolat mindenkor utaljon (webes kópia esetén aktív linkkel is) a 
forrásra;  
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 az idézet ‐ a rövidítéseket meghaladó ‐ tartalmi módosítást nem tartalmaz‐
hat;  

 a webes kópiák nem tartalmazhatnak hiperhivatkozással összefűzött lapcso‐
portokat. 

A www.stresszdoktor.hu domainnév felhasználása ‐ a hivatkozás kivételével ‐ kizárólag a 
Stressz Információs Központ Kft. előzetes és kifejezett írásos hozzájárulásával lehetséges. 

A www.stresszdoktor.hu jogtulajdonosa és szerkesztősége törvénytisztelően kíván eljárni és 
az esetlegesen szerző jogokat sértő tartalmakat haladéktalanul hajlandó eltávolítani az oldal‐
ról. 

 

HIRDETÉSEK  

 

Hirdetések közzétételekor teljes mértékben figyelembe vesszük és alkalmazzuk a biztonságos 
és gazdaságos gyógyszer‐ és gyógyászati segédeszköz‐ellátás, valamint a gyógyszerforgalma‐
zás általános szabályairól szóló 2006. évi XCVIII. törvény, valamint az emberi felhasználásra 
kerülő gyógyszer, illetve gyógyászati segédeszköz ismertetésére, az ismertetői tevékenységet 
végző személyek nyilvántartására, és a gyógyszerrel, gyógyászati segédeszközzel kapcsolatos, 
fogyasztókkal szembeni kereskedelmi gyakorlatra vonatkozó részletes szabályokról szóló 
3/2009. (II.25.) Egészségügyi minisztériumi rendelet előírásait, továbbá a reklámpiacon kiala‐
kult gyakorlatot. 

 

ADATVÉDELEM  

 

Az Stressz Információs Központ Kft. automatikusan nem gyűjt össze és nem szerez meg sze‐
mélyes adatokat a webhelyünket látogató felhasználókról.   

Ha személyes információk bevitelére kérjük, az az általános szabály, hogy csak azt kell bevin‐
nie, amire szükségünk van, kizárólag arra a webhelyen megjelölt vagy nyilvánvaló célra, 
amely miatt az információkat összegyűjtjük. 

Az Önről összegyűjtött személyes adatokat átadhatjuk szerződéses partnereinknek, például 
olyan levelezést bonyolító cégeknek, akik az Ön kérését az Stressz Információs Központ Kft. 
nevében teljesítik, más feleknek azonban soha nem fogjuk ezeket kiadni az Ön kifejezett hoz‐
zájárulása nélkül.  

Ön bármikor kérheti azoknak az adatoknak a törlését, amelyeket Önnel kapcsolatban nyilván‐
tartunk, ha pedig az adatok hibásak, kérésre javítjuk vagy töröljük őket.  

Az 1992. évi LXIII.tv. (A személyes adatok védelméről és a közérdekű adatok nyilvánosságá‐
ról), az 1995. évi CXIX. tv. (A kutatás és közvetlen üzletszerzés céljait szolgáló név‐ és lakcím‐
adatok kezeléséről), valamint a 2001. évi CVIII. tv. (Az elektronikus kereskedelmi szolgáltatá‐
sok valamint az információs társadalommal összefüggő szolgáltatások egyes kérdéseiről) vo‐
natkozó rendelkezései alapján Ön a Stressz Információs Központ Kft. weboldalaira történő re‐
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gisztrációval, illetve az ingyenes elektronikus hírlevélre történő regisztrációval hozzájárul ah‐
hoz, hogy adatainak megküldésével ill. azok átvételével a Stressz Információs Központ Kft. je‐
lenlegi és jövőbeni szolgáltatásai az Ön adatait a szükség szerint elvégezendő szerkesztési 
munkálatok, piackutatás, közvetlen üzletszerzés, vagy reklámküldés érdekében a hivatkozott 
jogszabályi előírások betartása mellett felhasználja. Felhívjuk figyelmét arra, hogy az adatköz‐
lés önkéntes, bármikor jogosult az adatkezelésről tájékoztatást kérni, valamint az adatok he‐
lyesbítését vagy törlését igényelni. (Az Ön által rendelkezésre bocsátott adatok valódiságáért 
felelősséget nem vállalunk.) 

Az adatokat mindig annak függvényében kezeljük, hogy az milyen úton és milyen célból került 
hozzánk. Egyes adatai anélkül, hogy bárki is látná azokat, egy adatbázisban kerülnek rögzítés‐
re elektronikus formában, míg mások (pl. egy e‐mail "feladó" mezője) értelemszerűen az e‐
mail olvasója számára válnak láthatóvá. Ha Ön regisztrálja magát fórumunkban, akkor az Ön 
felhasználónevét és e‐mail címét a fórum többi olvasója is láthatja. Bizonyos szerveroldali 
műveleteket csak cégünk rendszergazdája tud elvégezni, így ő az, aki jogosultságait tekintve a 
legszélesebb hozzáféréssel rendelkezik az elektronikus formában rögzített adatok tekinteté‐
ben. Az Ön számára észrevétlenül rögzített adatokhoz a rendszergazda férhet hozzá. 

Ön rendelkezhet a saját adataival, kérheti módosításukat, törlésüket, bizonyos esetben eze‐
ket saját maga el is végezheti. 

 

SÜTIK  HASZNÁLATA 

  

Webhelyeink látogatóiról begyűjtünk és elemzünk bizonyos információkat, ezzel elősegítve a 
webhely szolgáltatásainak fejlesztését és javítását.  Ezekből az információkból nem azonosít‐
ható a felhasználó személye. Begyűjthetjük például a látogató számítógépének az IP címét, az 
általa használt böngésző programot és azt, hogy a webhely mely oldalait kereste fel. Ezeket 
az információkat sütik segítségével gyűjtjük össze.  
 
A süti egy kisméretű fájl, amelyet a webhely a felhasználó számítógépének merevlemezére 
ír.  Ez a fájl konkrét információkat ad meg a webhely korábbi látogatásairól, tárolja a felhasz‐
náló ország‐ és nyelvi beállításait, valamint egy látogatás azonosítót. 
 
Az webhelyünkről begyűjtött süti‐információk segítségével követni tudjuk az új és ismételt lá‐
togatók számát, valamint belső elemzéseket tudunk készíteni a felkeresett oldalakról, így 
jobban megismerhetjük a használati mintákat. Ezeket az információkat webhelyünk és szol‐
gáltatásaink folyamatos javítására használjuk fel.  
 
Ha a böngészőjében nem akar sütiket használni, úgy is beállíthatja azt, hogy a sütiket utasítsa 
el, vagy értesítse Önt arról, ha egy webhely sütiket próbál elhelyezni az Ön számítógépén. Ha 
azonban kikapcsolja a sütiket, előfordulhat, hogy a webhely bizonyos szolgáltatásait nem tud‐
ja használni, vagy, hogy bizonyos weboldalak nem fognak megfelelően megjelenni. 
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LINKEK  (KAPCSOLÓDÁSI  PONTOK) 

  

Örülünk annak és megtiszteltetés számunkra, ha bárki saját weboldalán a 
www.stresszdoktor.hu ‐ra mutató internetes hivatkozást helyez el. 

Ön úgy helyezhet el erre a webhelyre mutató linket, ha az Ön által elhelyezett link a Stressz 
Információs Központ Kft. webhelyének egy engedélyezett oldalán nyílik meg úgy, hogy sem‐
miféle keret, oldalsáv, úszó ablak, sem más, nem az Stressz Információs Központ Kft. által ké‐
szített szöveg vagy kép nem látható a mi oldalunkkal együtt. Azok a linkek, amelyek nem 
tesznek eleget ennek a feltételnek megsértik az erre a webhelyre vonatkozó szerzői jogunkat.  

Az üzemeltető írásbeli engedélye nélkül tilos azonban a www.stresszdoktor.hu  oldalait, vagy 
annak részét más webhelyekre beilleszteni, mintegy saját oldalként feltűntetve azt. Elhatáro‐
lódunk azoktól az esetektől, amikor a www.stresszdoktor.hu portál bármely felületére muta‐
tó internetes hivatkozásokat törvénytelenül működtetett, obszcén tartalmú, illetve másokat 
sértő internetes oldalakon helyezik el, és ezzel árt vagy árthat a www.stresszdoktor.hu portál 
hírnevének és érdekeinek. Az üzemeltető minden ilyen eset ellen fellép. 

 

A webhely olyan linkeket is tartalmaz, amelyek a Stressz Információs Központ Kft.‐től teljesen 
független harmadik felek webhelyeire viszik a felhasználót. A kapcsolódó honlapokhoz az 
Stressz Információs Központ Kft. csupán hozzáférést közvetít. A Stressz Információs Központ 
Kft. nem felelős azért, amit Ön ezeken a webhelyeken talál, vagy ami ott Önnel történik.  

A harmadik felek által fenntartott webhelyek használatához lehetséges, hogy el kell fogadnia 
a webhely üzemeltetőjének feltételeit és előírásait, ami nem feltétlenül lehetséges arról a 
pontról ahová Ön megérkezik. Mindamellett amikor Ön ilyen webhelyeket használ, az üze‐
meltető feltételei és előírásai vonatkoznak Önre. 

Amennyiben Ön kapcsolódó honlapról az Stressz Információs Központ Kft. honlapjára szeret‐
ne visszajutni, akkor vagy a "back", "vissza" gombokkal/nyilakkal, vagy a honlapunk domain 
nevének begépelésével jut vissza. 

 

ÖN CSAK AKKOR HASZNÁLHATJA EZT A WEBHELYET, HA ELFOGADJA, A STRESSZ INFORMÁCIÓS 
KÖZPONT KFT. WEBLAPJÁNAK FENTI HASZNÁLATI FELTÉTELEIT. ÁM AMENNYIBEN SZÖRFÖLNI KEZD 
A HONLAPON, RÁUTALÓ MAGATARTÁSÁVAL ELFOGADJA A FENT EMLÍTETT VÉGFELHASZNÁLÓI 
FELTÉTELEKET.  

 

 


